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Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Přístup studentky k zadanému tématu hodnotím velmi kladně. Studentka vytvořila naprosto
logickou strukturu práce a vše na sebe navazuje. Zvolený postup řešení za využití
BRAINSTORMINGu a vícekriteriálního rozhodování je podle mne zvolen velmi vhodně a
poskytuje relativně robustní základ pro určení relevantních závěrů.

Uvítal bych v práci větší rozpracování lokalizačních faktorů. Velmi vítám, že práce obsahuje i
zahraniční zdroje informací, těch by mohlo být klidně i více. Tyto drobné poznámky ovšem
nemohou jakkoli zpochybnit skutečnost, že autorka přistoupila k tvorbě práci velmi
zodpovědně.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:
Autorka dosáhla deklarovaného cíle, tedy na “základě výsledků analýzy, prověřit možnosti
zřízení Research and development centra skupiny Valeo v České republice, navrhnout
nejvhodnější lokalitu a návrh následně zhodnotit.”

Správnost výsledků je v tomto případě složité vyhodnotit, protože již z podstaty samotného
tématu práce. Možnost praktického využití výsledků práce je ovšem její významnou devizou.
Pro jakoukoliv firmu, která se chce dále rozvíjet je velmi důležité přemýšlet o expanzi
dopředu a zvažovat co nejvyšší počer relevantních kritérií..

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

V této oblasti nemám připomínek.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):



Z hlediska formálních náležitostí musím vyzdvihnout jazykovou úroveň textu a pečlivé
zpracování celé práce s minimem výrazů, které bych formuloval jinými slovy.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:
Co považuje autorka (s odstupem času) za tři nejpodstatnější kritéria pro výběr R&D centra?

Považuje autorka státní systém podpory pro umístění a rozšíření aktivit R&D aktivit na území
ČR za dostatečný? Má podle autorky vůbec smysl podobnou podporu vůbec poskytovat?

Co bylo pro autorku v průběhu psaní práce nejvíce překvapivá skutečnost?

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

V  Praze     dne 27.5. 2024      
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